

## **PRESS RELEASE**

## FOR IMMEDIATE RELEASE

South-West Sydney, New South Wales, Australia - Tuesday 14 May 2024

## St Sava College Announces Annual Spring Fair: A Celebration of Tradition and Community

St Sava College is thrilled to announce its upcoming Annual Spring Fair, a vibrant celebration that combines tradition, fun, and community spirit. The event promises an unforgettable experience for attendees of all ages, regardless of their cultural background. St Sava College's mission for the Spring Fair is to raise funds for the expansion of the school, bringing growth and prosperity to current and future students.

## **Event Details:**

- Date: Sunday 8th September 2024
- Time: 10:00am 4:00pm (Church service 8:30 10:00am)
- Location: St Sava College, 381 St Andrews Road Varroville NSW 2566

St Sava College is a leading educational institution that blends academic excellence with cultural heritage. Our mission is to empower students to thrive academically, socially, and culturally.

The 2024 Spring Fair at St Sava College celebrates Serbian heritage and community unity. Highlights include traditional cuisine, folk music, dance performances, carnival rides, and sports events. The fair also serves as a fundraiser for school expansion, supporting students from kindergarten to year 12.

**Principal, Anne Nicolaou,** expresses her enthusiasm: "Our Spring Fair is more than an event; it's a testament to our community's resilience and shared values. Let's come together, have fun, and contribute to the growth of our beloved school."

All proceeds from food sales, games, and donations will directly support the school's building project.

We invite you to be part of this joyous occasion and make a difference in the lives of our students.

Join us on Sunday 8th September as we celebrate spring, tradition, and community.

Together, let's build a brighter future!

For media inquiries, please contact:

E: springfair@stsava.nsw.edu.au